

Вих № 05-24  
Від 13 червня 2024 року

Інклюзивно-ресурсним  
центрам

Шановні колеги!

ГО «Інститут громадянського суспільства» запрошує Вас до участі у вебінарі **«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА на базі коворкінгів.**

**20 червня, 14.00 Zoom.** Обов'язкова реєстрація (коротка форма) за посиланням <https://bit.ly/3Wmk0Rp>

Наші експерти презентують результати діяльності коворкінгів в частині інклюзивної освіти, поділяться досвідом та механізмами створення таких майстерень, розкажуть як інтегрувати навчальні плани до занять, як провадити соціальні та комерційні проекти та як залучити дітей до діяльності у коворкінгах.

До заходу приєднаються керівники коворкінгів із різних громад (Галина Рудько та Марія Мавдрик із НРЦ «Злагода» та інші), а також експерти нашого проекту: Маркіян Дацишин, Іван Савицький та Сергій Дятленко.

Ми будемо раді бачити кожного, нам важливі ваша присутність та думки.

Ознайомитись з матеріалами та записами попередніх вебінарів, а також методичними матеріалами і презентаціями ви можете за посиланням:

[«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» ВІНАХІДНИЦЬКИЙ. ч.1 \(06.06.2024\)](#)

[«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» ВІНАХІДНИЦЬКИЙ. ч.2 \(06.06.2024\)](#)

[«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» \(АРТШВЕЙНИЙ\) 30.05.2024.](#)

[«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» \(САДОВИЙ\) 23.05.2024](#)

[«Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» \(КУЛІНАРНИЙ\). \(16.05.24\)](#)

[Перший вебінар із циклу «Два роки діяльності шкільних коворкінгів у Пирятинській громаді» \(09.05.24\)](#)

Видання:

[«РОЗБУДОВА ЛАНЦЮЖКІВ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ В ЕКОНОМІЦІ ПИРЯТИНСЬКОЇ ГРОМАДИ»](#)

[ШКІЛЬНІ КОВОРКІНГИ У ПИРЯТИНСЬКІЙ ГРОМАДІ](#)

ВИДАННЯ “ШКІЛЬНІ КОВОРКІНГИ ЯК ІНСТРУМЕНТ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ ПІД ЧАС ВІЙНИ”

Презентації спікерів вебінару за посиланням:

Іван Савицький  
Маркіян Дацишин  
Сергій Дятленко

Нагадуємо, що вебінари проводяться за підтримки ГО «Інститут Громадянського Суспільства» у партнерстві з Пирятинською міською радою за підтримки Європейського Союзу у межах проекту «Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання»

З повагою, Голова ГО «Інститут  
громадянського суспільства»



Ткачук Р.А.